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Ata da décima sétima Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia quatro de 

novembro de 2019. Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às 

vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi 

realizada a décima sétima Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes 

na sessão os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Lee Jefferson 

Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, 

Roberto Carlos Pereira, Sidney Aparecido Fernandes Teruel e ausente os Vereadores Glauco 

James Benvindo Monteiro Júnior e Paulo Roberto Martins. Feito inicialmente o registro das 

presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da 

sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a 

proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos 

legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em 

discussão a ata da reunião anterior, ata da decima sexta sessão Ordinária do exercício, realizada 

no dia vinte e dois de outubro de 2019, sendo aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 

relacionados para a pauta do Expediente: Ofício nº 120/2019 de 21 de outubro de 2019, do 

Diretor Executivo da CISAP, Senhor Dirceu Alves, em resposta ao Requerimento número 

64/2019 de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício datado de 29 de outubro de 

2019, da Diretora do Departamento Municipal de Saúde de Parapuã – Senhora Regiane Simone 

Gimenes Fregoneze, em resposta do Requerimento número 90/2019; Ofício datado de 30 de 

outubro de 2019, do Assistente Sênior do Governo Presidente Prudente/SP – referente 

Comunicação de Crédito de Recursos – Contrato de Repasse OGU MC 843681/2017; Indicação 

nº 184, de 31/10/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas,que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal, solicitando as necessárias gestões junto ao departamento competente 

da municipalidade visando a realização de melhorias na Praça Soldado Pires; Indicação nº 185, 

de 31/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade 

para que seja estudado a possibilidade de um auxilio alimentação para complementar esse baixo 

auxilio pago aos bolsistas dessa frente de trabalho; Indicação nº 186, de 31/10/2019, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal de Parapuã, solicitando gestões junto ao departamento competente da 

municipalidade, para que seja feita a poda das árvores do calçamento do Parapuã Piscina Clube, 

precisamente na Rua Bahia por toda a extensão do clube; Requerimento número 91, de 

31/10/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata 

dos trabalhos da sessão ordinária do dia 04 de novembro de 2019, de um Voto de Aplauso a 

campanha de conscientização Novembro Azul, visando informar e conscientizar a população, 

sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce dessa terrível doença; Requerimento 

número 93, de 31/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 

oficiado ao Setor Competente da Municipalidade, que envie para esta Egrégia Casa de Leis, 

informações sobre o que será feito com a grande quantidade de galhos e folhas secas, que estão 

em nosso Aterro Sanitário Municipal; Requerimento número 94, de 31/10/2019, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o 

pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que envie para esta Casa de 
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Leis a seguinte informação: qual o motivo do veículo de placa BVZ 1600 pertencente a frota 

municipal não estar em uso; Requerimento número 97, de 31/10/2019, do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado a Diretora do Departamento de Saúde do 

Município, Senhora Regiane Simone Gimenes Fregoneze, que envie a esta Casa de Leis, 

informações sobre o planejamento do Novembro Azul, quais ações e campanhas serão 

realizadas por este setor para informar, prevenir e conscientizar a população sobre esse 

problema tão grave; Ofício de 31 de outubro de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao 

Requerimento nº 84/2019, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 31 de 

outubro de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 87/2019, de autoria 

do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior. Na sequência aos trabalhos, foi dado 

início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro 

próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Edson 

Aparecido Munhoz Narvas, que desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no 

plenário e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, em seguida, explicou 

sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, como reformas e 

melhorias na Praça Soldado Pires, situada no Bairro Nova Parapuã, está precisando de uma boa 

limpeza, de reforma nas calçadas para caminhada, entre outros problemas, pois é um local muito 

usado pelos munícipes, para seus momentos de exercícios e lazer, comentou sobre o quiosque 

que poderia ser aproveitado por alguma lanchonete, em seguida, se despediu; Segundo orador 

inscrito da noite, o Vereador Edson Rodrigues, que iniciou suas palavras desejando boa noite 

aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a Sessão através 

do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu todos os envolvidos no projeto para a contratação 

de estagiários para nossa Casa de Leis, destacou a importância e o empenho da empresa 

contratada e dos funcionários da Câmara para realizar todo o processo, de maneira correta e 

transparente, e hoje já é realidade, temos dois estagiários contratados e servindo nossa Casa de 

Leis, é motivo de muita satisfação pelo trabalho realizado, e por tudo que foi planejado, 

novamente agradeceu a todos e desejou um bom trabalho para os estagiários, que possam 

atender todos os Vereadores e a população, e que se tornem bons profissionais depois de 

formados, desejou boa noite e se despediu; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, 

pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a Sessão através do sistema de 

câmeras, em seguida, prestou informações sobre a audiência pública realizada um pouco antes 

da sessão, onde Fixa Receita e Despesa para o Exercício de 2020, onde a Contadora da 

Prefeitura esteve presente tirando as dúvidas dos colegas Vereadores, agradeceu e a parabenizou 

pelo serviço prestado, após, parabenizou todos os funcionários públicos da municipalidade, que 

participaram da confraternização no Clube do CCI, sempre disse que o sucesso de uma 

administração se dá pelo trabalho de cada funcionário, e é por isso que sempre elogia os 

departamentos e tem visto o sucesso dessa gestão em todas as áreas, todos fazem seu trabalho, 

parabenizou a todos que compareceram, destacou o trabalho realizado com as crianças do 

Projeto Espaço Amigo, onde entregaram flores para a população no dia 02 de novembro em 

nosso cemitério, projeto que é desenvolvido através de uma parceria da Prefeitura com o 

Governo do Estado, que atende cerca de 60 jovens entre 6 e 15 anos de idade, nas mais diversas 

áreas, social, cultural, e agora na área do meio ambiente através do Luís Claudio popular Casão, 

destacou também, que no dia 04 de outubro ocorreu a eleição para novo presidente da 

Associação Comercial de Parapuã, onde foi eleita a empresaria Eliane Auad, parabenizou a nova 
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presidente e deseja uma boa administração, e um comércio próspero para nossos empresários e 

população, destacou também a parceria da Prefeitura com o comercio, fortalecendo bastante 

essa associação, em seguida se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido 

Molina, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no 

plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 

explicou sobre as obras na estrada vicinal Prefeito José Morales Agudo, que liga a cidade ao 

Bairro Vitória Paulista, onde está cada dia melhor, faltando em torno de cinco por cento para o 

termino da parte do asfalto, depois vem o acabamento, é um grande trabalho, onde tem certeza 

que servirá muito bem a população, uma estrada com toda a estrutura necessária, destacou o 

empenho do Prefeito Gilmar e seu junto ao D.E.R. onde foram atendidos, os Vereadores Edson 

Rodrigues e Roberto Carlos Pereira pedem aparte e destacam essa grande obra, que antes era um 

sonho, agora é uma realidade, parabenizam o Vereador Molina e o Prefeito Gilmar pela luta 

incansável e acompanhamento dessa estrada, que será muito útil para todos os munícipes, uma 

obra bem feita, e desejada há muitos anos, em seguida, o Vereador Aparecido Molina retomou 

seu discurso, prestando mais informações sobre a estrada e outras obras que estão sendo 

realizadas em nossa cidade, parabenizou todos os funcionários do D.E.R. e os funcionários da 

Prefeitura que estão ajudando também, explicou que tanto ele quanto o Prefeito Gilmar passam 

diariamente pela obra, e tem certeza que em breve será inaugurada, após, citou que a obra do 

calçamento da Avenida São Paulo já está iniciada, onde sabe que os comerciantes serão 

beneficiados bem como a população, comentou que nem termina uma obra e já começa outra, 

citou também o campo de bocha no Parapuã Piscina Clube que deve começar sua construção, 

onde o Vereador Sidney Teruel pediu aparte e prestou maiores informações sobre a referida obra 

e seu andamento, comentando que em breve teremos mais uma opção de lazer, em seguida, o 

Vereador Molina retoma suas palavras e explica sobre o andamento das obras no Estádio 

Municipal Afonso João Lopes, que devem ser retomadas no inicio do ano, após, o Vereador 

Roberto Carlos Pereira pediu aparte e destacou o trabalho do Professor Rodrigo conhecido como 

Terreirão, com os jovens atletas das escolinhas de futebol de base do nosso município, onde 

sempre se destacam nos torneios que participam, o Vereador Molina retomou seu discurso 

parabenizando o professor em questão e explicando que é muito bom trabalhar com o Prefeito 

Gilmar, que está atendendo toda a população, e vem fazendo um grande trabalho, e destacou a 

ajuda da população e da Prefeitura com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, 

e em seguida, se despediu; Quinto orador inscrito, o Vereador Manoel Duarte de Souza, que 

iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu a 

Deus por estar hoje nessa Casa de Leis, e sua família por sempre o apoiar, e toda população, 

pois caso não fosse a população, nem Vereador ele seria, e agradeceu todos os funcionários que 

participaram e ajudaram na confraternização para eles, pois antes de Vereador ele é funcionário, 

e sabe da importância deles para toda a cidade, foi uma festa muito bonita, agradeceu também 

aos doadores que tornaram a confraternização possível, e os Vereadores que também ajudaram, 

e destacou os nove Vereadores que trabalham sempre para ajudar os funcionários e a população, 

o nosso município está de parabéns, e a frase da administração já diz tudo, trabalhado para 

todos, e é esse o pensamento que ele tem, sempre unidos, o Vereador Aparecido Molina pediu 

aparte para destacar e parabenizar os patrocinadores do almoço de confraternização dos 

funcionários, destacando a importância dessa parceria, o Vereador Manoel retomou seu 

discurso, complementou as palavras do Vereador Molina, e agradeceu o bom trabalho da 
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administração municipal, após, convidou a população para a inauguração do novo prédio do 

ESF Dr. Jader Labegalini Cabral, no dia 14 próximo, às 20 horas, com atração para a população 

e presença do Deputado responsável pela emenda destinada para reforma, e também destinou 

verba para tubulação que sanou o problema da invasão de lama nas casas próximas ao ESF, um 

transtorno para os moradores do local, agradeceu a atual administração, o Prefeito e Vice-

prefeito, agradeceu ao mandato atual, do qual ele faz parte, ele foi eleito com o voto do povo e 

agradece, após, explicou sobre sua saúde, que está melhor e vai continuar trabalhando e 

atendendo a população, e se despediu; Sexto orador inscrito, o Vereador Lee Jefferson Roberto 

Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras 

desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, comentou sobre o almoço de 

confraternização dos funcionários públicos do município, explicou que é funcionário há 25 anos 

e sempre teve esse almoço, alguns não da para comparecer, e esse não foi possível, mas 

destacou o empenho dos responsáveis, e parabenizou o bom trabalho, e os funcionários 

merecem esse almoço e cada ano tem que ser melhor, porém gostaria que toda essa consideração 

com o funcionário acontecesse no começo do ano que vêm, na hora de ser dado o reajuste para o 

funcionário, que se de um aumento real, pois eles merecem, fazem um bom trabalho e é justo 

um aumento real, comentou que sempre faz proposituras nesse sentido, pois luta pelos 

funcionários, pois se somarmos os últimos reajustes não chega a 10 por cento, espera que no 

período de comemoração do dia do funcionário público volte a semana do funcionário, uma 

semana voltada a eventos para o lazer e entretenimento do quadro pessoal da Prefeitura, a 

semana do funcionalismo, é importante para motivar o funcionário, fica a sua sugestão, destacou 

novamente a importância do reajuste real, e pediu para o funcionário publico se unir pela classe, 

independente de eleição, tem que defender a classe, pois o próximo ano terá eleição e haverá 

interesse no voto desses funcionários, e essa classe deve se unir para conseguir seus objetivos, 

não para escolher determinado candidato, mas sim para lutar pelos seus direitos, pediu para o 

representante do Prefeito levar ao mesmo essa questão do reajuste real, pois o almoço foi bom, 

mas foi só um dia, já passou, agora o reajuste chega todo mês, temos funcionários que o salário 

é menor do que o mínimo estipulado, não ganham nem novecentos reais, a consideração pelo 

funcionário deve ser maior, porém fica os parabéns pelo evento, pois temos que motivar os 

funcionários, e que se conceda um aumento real para a gama de funcionários, em seguida, 

destacou os problemas da sinalização de trânsito ruim em nossa cidade, são proposituras que ele 

sempre traz pois sabe de sua importância para a população, e em nossa cidade tem faixas 

apagadas e locais que precisam de lombadas, agradeceu e se despediu; Não havendo mais 

oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente 

declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos: 

Requerimento número 91, de 31/10/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que 

seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 04 de novembro de 2019, de 

um Voto de Aplauso a campanha de conscientização Novembro Azul, visando informar e 

conscientizar a população, sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce dessa 

terrível doença, aprovado pela unanimidade dos presentes. Requerimento número 93, de 

31/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Setor 

Competente da Municipalidade, que envie para esta Egrégia Casa de Leis, informações sobre o 

que será feito com a grande quantidade de galhos e folhas secas, que estão em nosso Aterro 

Sanitário Municipal, aprovado pela unanimidade dos presentes; Requerimento número 94, de 



5 

 

31/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 

que envie para esta Casa de Leis a seguinte informação: qual o motivo do veículo de placa BVZ 

1600 pertencente a frota municipal não estar em uso, aprovado pela unanimidade dos presentes; 

Requerimento número 97, de 31/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja oficiado a Diretora do Departamento de Saúde do Município, Senhora Regiane 

Simone Gimenes Fregoneze, que envie a esta Casa de Leis, informações sobre o planejamento 

do Novembro Azul, quais ações e campanhas serão realizadas por este setor para informar, 

prevenir e conscientizar a população sobre esse problema tão grave, aprovado pela unanimidade 

dos presentes; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 21, de 26 de setembro de 2019, que 

“Autoriza a Prefeitura Municipal de Parapuã a destruir bens móveis inservíveis, e dá outras 

providências”, aprovado pela unanimidade dos presentes; Projeto de Lei do Executivo 

Municipal nº 22, de 16 de outubro de 2019, que “Dispõe sobre a criação da unidade de Controle 

de Zoonoses (UCZ) das ações objetivando o controle das populações animais, e dá outras 

providências”, aprovado pela unanimidade dos presentes; Projeto de Lei do Executivo 

Municipal nº 23, de 16 de outubro de 2019, que “Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo 

Municipal em adquirir e doar produtos natalinos aos servidores públicos municipais ativos e 

inativos, e dá outras providências”, aprovado pela unanimidade dos presentes; Projeto de Lei nº 

19/2018, de 24 de setembro de 2019 do Executivo Municipal, que “Estima a receita e fixa a 

despesa do Município de Parapuã/SP para o exercício financeiro de 2020”. (Orçamento do 

Município para o exercício de 2019 - primeiro turno de discussão e votação), aprovado pela 

unanimidade dos presentes. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, 

Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 

assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. Câmara 

Municipal de Parapuã, aos quatro dias do mês de novembro de 2019. 

 

 

 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


